
ᐃᓅᖃᑎᒌᓄᓕᖓᔪᓂᑦ 
ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᓐᓂᖏᑦ
ᖃᓄᐃᓕᕐᐱᑖ? 2017 ᐃᓗᓯᕐᒥᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕕᓂᖅ

ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᖏᓐᓂᑦ ᐊᓪᓚᓂᖅ ᑐᑭᓯᓂᕐᓗ ᐃᓅᖃᑎᒌᓄᓕᖓᔪᓂᑦ, ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᓐᓂᖏᓐᓂᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᓪᓗ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐸᐅᕗᖅ ᑲᒪᒋᐊᕈᑎᑦᓴᓂᑦ ᐃᓗᓯᕐᒧᑦ 

ᐊᑦᔨᐅᖏᑦᑐᒥᓐᓂᐅᓲᓂᑦ

ᓄᓇᓕᓕᒫᓂ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᑐᓂᒪᑦᓯᐊᖁᑦ  
ᐱᓇᓱᖃᑎᖃᕐᓂᒥᒃ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ  
ᐱᐅᓯᐅᒥᒋᐊᕆᖃᑎᐅᓗᑎᑦ ᐃᓅᓯᕐᒥ 
ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᓐᓂᖏᓐᓂᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᓂᐊᕐᑐᓂᑦ 
ᐃᓗᓯᕐᓱᓯᐊᕐᓂᖏᓐᓂᑦ  
ᖃᓄᐃᖕᖏᓯᐊᕐᓂᖏᓐᓂᓗ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ.

ᐅᖃᐅᓯᖏᑦ

ᓄᓇᕕᒻᒥ ᐃᓄᖁᑎᖏᑦ ᐊᒥᓱᑲᓪᓚᓂᑦ 
ᐃᓄᒻᒪᕆᕈᕐᖃᒥᖃᕐᖁᖅ.

ᐊᒥᓲᓂᕐᓭᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ 
ᐳᕐᑐᓂᕐᓴᓂ ᐃᓕᓐᓂᐊᓯᒪᓂᕐᒥᓂᒃ 
2017ᖑᑎᓪᓗᒍ ᓯᕗᓪᓕᒥᐅᓯᒪᔪᖅ 
2004ᒥ (61% ᐁᑉᐹᒍᑦ 56%).

84% ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ ᐊᑭᓕᕐᑐᑕᐅᑦᓱᑎᑦ 
ᐱᓇᓱᑦᑎᐅᓂᕐᖁᑦ (ᐃᒻᒥᓂᒃ  
ᐱᓇᓱᑦᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᐅᑎᓪᓗᒍ) ᐊᒻᒪᓗ 
42% ᑮᓇᐅᑦᔭᓴᕋᑎᒃ ᐱᓇᓱᑦᑐᕕᓂᐅᕗᑦ 
(ᐱᐊᕋᓕᕆᓂᕐᒥ, ᑮᓇᐅᑦᔭᓴᕋᑎᒃ ᐱᓇᓱᓐᓂᖅ).

61% ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᓪᓚᕕᒻᒥ ᐃᓕᓐᓂᐊᓯᒪᕗᑦ 
(ᕿᔪᓕᕆᓂᕐᒥᒃ, ᐃᒐᔨᐅᓂᕐᒥᒃ, ᐅᔭᒥᓕᐅᕐᓂᓂᑦ, 
ᐃᓂᕐᕋᐅᑎᒻᒪᕆᓕᕆᓂᕐᒥᒃ, ᐱᓇᓱᒐᕐᒥᒃ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᖅ 
ᐱᓇᓱᑦᓱᓂ).

45% ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ ᐱᓇᓱᑦᑎᐅᓂᕐᖁᑦ 
ᐅᓪᓗᓕᒫᕐᑎᐅᓱᑎᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖃᕐᑎᓗᒍ.

46% ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ 
ᐊᕐᕌᒍᓕᒫᒥ ᑮᓇᐅᑦᔭᓵᖏᑦ 
ᐃᑭᓐᓂᓴᐅᑎᓪᓗᒋᑦ  
$20 000ᓂᑦ. ᐊᑦᔨᐸᓱᒋᕙᐅᒃ 
2004ᓂᑕᕐᓄᑦ.

52% ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ ᑮᓇᐅᔭᖏᑦ 
ᓈᒻᒪᖏᓐᓂᖏᓐᓂᑦ 
ᑭᖕᖑᒪᒋᔭᖏᓐᓄᑦ.

ᕿᑎᕐᖃᖏᑦ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ ᐅᑭᐅᓖᑦ  
16ᓂᑦ ᐊᖓᔪᑦᓯᓂᓗ (53%) ᐁᑉᐸᖃᕐᓂᖁᑦ,  
ᐊᓯᖏᓪᓕ 42% ᐁᑉᐸᖃᖕᖏᑎᓪᓗᒋᑦ.

9 ᐃᓄᐃᑦ 10ᖑᑦᓴᐸᑕ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ  
ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ ᐅᖄᒍᓐᓇᓯᐊᕐᓂᒥᓂᒃ  
ᐃᓄᒃᑎᑐᑦ (91%).

3 ᐃᓄᐃᑦ 4ᖑᑦᓴᐸᑕ 
ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᑦ ᐅᖃᕐᓂᖁᑦ 
ᐅᖄᒍᓐᓇᓯᐊᕐᓂᒥᓂᒃ 
ᐅᖄᒍᓐᓇᓂᕐᒥᓂᓗᓐᓃᑦ (73%) 
ᐊᑐᐊᕐᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒥᓂᓗ (77%) 
ᖃᓪᓗᓈᑎᑐᑦ ᒍᐃᒍᐃᑎᑐᓗᓐᓃᑦ.

ᐃᓅᖃᑎᒌᓄᓕᖓᔪᓂᑦ 
ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᓐᓂᖏᑦ

ᐃᓅᖃᑎᒌᖑᔪᓂᑦ 
ᖃᓄᐃᑦᑐᒥᓐᓂᖏᑦ

44% 16ᓂᑦ 30ᓄᑦ ᐅᑭᐅᓖᑦ
39% 31ᓂᑦ 54ᓄᑦ ᐅᑭᐅᓖᑦ
17% 55 ᐅᑭᐅᓖᑦ ᐊᖓᔪᑦᓰᓗ

ᓇᑯᕐᒦᒃ ᓄᓇᕕᒻᒥᐅᓕᒫᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᔪᕕᓃᑦ ᑕᒪᑦᓱᒥᖓ ᐱᒻᒪᕆᒻᒥᒃ ᐃᓗᓯᕐᒧᓕᖓᔪᓂᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕕᓂᕐᒥᒃ!

574 ᐅᑭᐅᓖᑦ 16-30
752 ᐅᑭᐅᓖᑦ 31 +

873 
ᐊᕐᓀᑦ

453 
ᐊᖑᑏᑦ

ᖃᓄᐃᓕᕐᐱᑖ? 2017 ᐃᓄᖁᑎᖏᑦᑕ ᐃᓗᓯᖏᓐᓂᑦ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕕᓂᖅ ᓄᓇᕕᒻᒥ ᐊᐅᒡᒍᓯᒥᑦ ᐅᑦᑐᐱᕆᒧᑦ 
2017ᖑᑎᓪᓗᒍ. ᑲᑎᑦᓱᑎᑦ 1 326 ᐃᓚᐅᓐᓂᖁᑦ 
ᐅᑭᐅᓖᑦ 16ᓂᑦ ᐊᖓᔪᑦᓰᓗ 14ᓂᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ 
ᐃᑲᔪᕐᓯᓂᕐᖁᑦ ᑖᑦᓱᒧᖓ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒧᑦ.

ᑐᑭᓯᒋᐊᕐᕕᐅᒍᓐᓇᑐᖅ:  
nrbhss.ca/in/health-surveys

http://nrbhss.ca/in/health-surveys

